

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE EL GRULLO JALISCO ORDEN DE PAGO

Nº 0351

"Contigo de la mano".

Por autorización de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de las Mujeres de El Grullo, Jalisco, que me honro en presidir y con cargo al Presupuesto de Egresos vigente para este Organismo Público Descentralizado, sirvase usted pagar

Público Descentralizado, sirvase usted pagar
a: Macaly Durón Meneses
la cantidad de: \$ 3,533.94
con letra: Tres mil quinientos treinto y tres pesos 91100 M.N.
por concepto de: Pago de nomino eventual en area

de nutrición

Presidente de la Junta de Gobierno del Instituto Municipal de las Mujeres de El Grullo, Jalisco Director (a) del Instituto Municipal de las Mujeres de El Grullo, Jalisco

Instituto Municipal de Las Mujeres El Grullo 2018 - 2021 "Contigo de la mano".	RECIBO DE PAGO	Nº 0351
RECIBÍ del Instituto Municipal de la cantidad de: \$ 3.533.9 con letra: Tes mil que por concepto de: pago		tres pesos allos M.D.
El Grullo, Jal., a	30 de 5ep	de_2019
Nombre: Magaly Do	ion Meneses	w again buran

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES